



Carta de menús La Antoñita

https://carta.menu La Latina & Lavapiés, Calle de la Cava Baja 14, Madrid, Spain (+34)911191424,(+34)657143011 - http://posadadeldragon.com? utm_campaign=paginasamarillas&utm_source=paginasamarillas&utm_medium=referral







Aquí puedes encontrar el menú de La Antoñita. Actualmente hay 14 platos y bebidas en el menú. Puedes preguntar por las ofertas cambiantes por teléfono. Este Hostería ofrece platos, que son típicos de todo el continente europeo, y puedes disfrutar de refinado comida vegetariana comidas. Además, bueno digerible mediterráneo platos a elegir, la asado está recién asada aquí sobre una llama abierta. El salado español Menús de la cocina de la casa también son recomendables, especialmente con nuestras tapas del tamaño de un aperitivo, definitivamente no puedes equivocarte, porque aquí hay algo para cada gusto. Por último, pero no por ello menos importante, el Hostería también ofrece un Selección de ligero comida que sin duda merece la pena probar. Aceptan el pago con tarjeta de crédito. El restaurante le servirá con gusto un menú libre de gluten, y hay opciones veganas en el menú del restaurante para elegir. Reserve mesa online así de fácil para asegurarse de no tener que esperar, o puede simplemente llamarlos; su teléfono es el (+34)911191424,

(+34)657143011.

Carta de menús La Antoñita



Pizza

MEZCLADO

Snacks

CROQUETAS

Postres

CREPES

Lamb dishes

VERDES

Tapas

PATATAS BRAVAS

Mexikanische spezialitäten

COSTILLAS

Die vegetarischen

VERDE

Pizza - single ø 26cm

MIXTA

Pizza 12"

EUROPEO

Restaurant category

MEDITERRANEA

POSTRE

Los platos se preparan con estos ingredientes

EMBUTIDO

CARNE

LACAS

Carta de menús La Antoñita



La Antoñita

La Latina & Lavapiés, Calle de la Cava Baja 14, Madrid, Spain Horario de apertura: Lunes 13:30 -23:30 Martes 13:30 -23:30 Miércoles 13:30 -23:30 Jueves 13:30 -23:30 Viernes 13:30 -00:00 Sábado 13:30 -00:00 Domingo 13:30 -23:30

